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ACTA N°20 DE LA SESIÓN ORDINARIA 

DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL DE LITUECHE 

Jueves 12 de junio de 2025. 
 

En la sala de sesiones de la Ilustre Municipalidad de Litueche, a doce días de mes 

de junio  del  año dos mil veinticinco , siendo las 14:00 horas, se da inicio a la sesión 

ordinaria N°20 del Honorable Concejo Municipal, transmitiéndose en vivo y en directo a 

través de la plataforma Facebook, red social de la I. Municipalidad de Litueche, preside El 

Sr. Alcalde   de  la comuna, Don Rodrigo Palominos Vidal y actúa como secretaria de 

actas Doña Laura Uribe Silva en calidad de secretaria municipal   y ministra de fe. 

CONCEJALES ASISTENTES: 
 

     Señor Concejal      Rosendo Galleguillos Valdenegro 

     Señor Concejal      Maximiliano Cuevas Martínez 

     Señor Concejal      Vicente Matus Donoso 

     Señor Concejal     Patricio Silva Oyarzun 

     Señora Concejala  Sara Daza Gallardo 
 

Con Asistencia de:   
 

TABLA: 
 

1. Aprobación acta sesión ordinaria N°18 del 20/05/2025. 
2. Correspondencia: resolución exenta que aprueba sumario administrativo 

instruido mediante resolución exenta N°E2186, de 2025, en la 

municipalidad de Litueche. (Contraloría de la Republica Contraloría 
Regional del Libertador Bernardo O’Higgins Unidad jurídica) 

 

DESARROLLO: 
 
 

Toma la palabra el Sr. alcalde de la comuna Don Rodrigo Palominos Vidal, quien 
preside y en nombre de Dios abre la sesión,  

 
 

 

 
 

Realiza una ronda de consultas sobre dicha acta. 
 

 

1.- Aprobación acta sesión ordinaria N°18 del 20 de junio de 2025. 
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Concejal Rosendo Galleguillo: No tiene consultas. 
 

Concejal Maximiliano Cuevas: No tiene consultas. 
 

Concejal Vicente Matus: No tiene consultas. 
 

Concejal Patricio Silva: No tiene observaciones. 
 

Concejala Sara Daza: No tiene observaciones. 
 
 

El Sr. Alcalde llama a votación el punto número uno de la tabla: 
 

 

Concejal / Alcalde Aprueba / Rechaza 

Rosendo Galleguillos Valdenegro Aprueba 

Maximiliano Cuevas Martínez Aprueba 

Vicente Matus Donoso Aprueba 

Patricio Silva Oyarzun Aprueba 

Sara Daza Gallardo Se abstiene por no estar 

presente en la sesión (licencia 
médica) 

Rodrigo Palominos Vidal Aprueba 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

Por cinco votos a favor y una abstención se aprueba el punto número dos de la tabla 

“Aprobación acta sesión ordinaria N°18 del 20 de mayo de 2025”. 

2. Correspondencia: resolución exenta que aprueba sumario 

administrativo instruido mediante resolución exenta 
N°E2186, de 2025, en la municipalidad de Litueche. 

(Contraloría de la Republica Contraloría Regional del 
Libertador Bernardo O’Higgins Unidad jurídica) 
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El sr. Alcalde señala que se envió  la resolución que se indica a través de correo 

electrónico. Secretaria municipal, dice que el expediente completo esta a su 

disposición. 

Siendo las 14:10 hrs. el Sr. Alcalde en nombre de Dios, cierra la sesión.  

 

 

 
 

 
 

 
 

Secretaria Municipal  

Ministra de Fe 
 


